12 декабря в День Конституции Российской Федерации более 1000 представителей общественности: журналистов, правозащитных организаций и политических партий страны собрались на Всероссийский гражданский конгресс «Россия за демократию, против диктатуры».

Организаторы Конгресса предложили обсудить основные проблемы, волнующие общество: коррупция, терроризм, обеспечение свободных и честных выборов, политическая цензура в СМИ, развитие гражданских организаций, создание институтов контроля над властью. По их мнению, Конгресс позволит консолидироваться и породить действующие эффективные проекты гражданского общества России.

День собрания был выбран не случайно. «Гражданское общество должно выступить в защиту демократии, прав человека и Конституции. Мы не можем и не вправе стоять в стороне», - говорится в обращении Оргкомитета Всероссийского гражданского конгресса. Таким образом, в День Конституции велись жаркие дискуссии о том, каким способом предотвратить отход от основных положений главного Закона страны. По мнению большинства участников, сегодняшние реформы, проходящие под лозунгом борьбы с терроризмом, есть не что иное, как нарушение принципов народовластия, разделения властей, федерализма. А это, в свою очередь, несет угрозу демократическому развитию страны и правам человека в России.



Евгений Киселев: "Сегодня у нас последний День Конституции".